

《我是歌手》北京站演唱会

粉丝为李健开歌单



本报综合消息 备受关注的现象级综艺《我是歌手》在经历了四季节目的品牌沉淀之后，即将于6月11日19:30在北京乐视体育生态中心（原五棵松）拉开歌王巡回演唱会

（北京站）的序幕。参加此次演唱会的歌手包括韩红、李玟、谭维维、周笔畅、李荣浩等众多实力唱将，如此豪华阵容吸引了不少乐迷、观众的瞩目。

歌王组队开启巡演

音乐竞技类真人秀节目《我是歌手》由于对音乐完美纯粹的追求而受到了国内观众的热烈追捧。这档节目让不少拥有深厚演唱功底和现场完美表现力的实力歌手重新回归大众视野，《我是歌手》也名副其实成为当红炸子鸡的“点金手”。因此对于乐坛来说，《我是歌手》不仅是一个比赛，更是华语乐坛的一次梦幻舞台。

《我是歌手》开播以来，节目的创新与突破也一直令观众感受到出其不意的惊喜，此次由“线上”搬到“线下”，将为华语乐坛注入新的激情。

此次参加2016年《我是歌手》巡回演唱会的众星，都是从节目中脱颖而出的杰出代表——韩红和李玟均是当季节目中百炼成钢的歌王，她们的每一次开唱对于听众来说都是一场酣畅淋漓的听觉享受，每一次尽力演出都带给观众无与伦比的震撼与感动；谭维维和周笔畅均从选秀出道，却又因为《我是歌手》的华丽转身惊艳观众眼球；李荣浩在《我是歌手》中展示了出色的编曲才华，才变得家喻户晓。这些歌手的回归让大众兴趣高涨，注定了这场演唱会的精彩和经典。

粉丝开启欢乐点歌模式

《我是歌手》第三季中，李健以黑马之姿出现，最终摘得歌王亚军。《我是歌手》让李健人气暴增，被粉丝们爱称

为“清华哥哥”“秋裤男神”，而他曾演唱过的《贝加尔湖》《在水一方》《当你老了》《假如爱有天意》《尘缘》等歌曲直击人心，至今仍在被广泛传唱。

得知李健将在《我是歌手》巡演中开唱的消息，粉丝们集体欢腾，并纷纷开启了“点歌模式”：“健哥北京巡演会唱《风吹麦浪》吗？”“好期待健哥唱《我是歌手》里唱过的《月光》，百听不厌！”也有粉丝对李健工作的繁忙表示关心：“李先生因为自己的演唱会还有《我是歌手》的演唱会，真的好忙啊，心疼！”

舞美音响全面震撼升级

作为《我是歌手》四季以来的首次巡演，此次演唱会有望打破传统的节目竞演形式与以往演唱会的单一设置，开启全新视听模式，为听众带来一场别开生面的豪华演唱会。演唱会舞台设计也会焕然一新，将根据各位歌王的音乐风格以及巡演城市的独特魅力，强化细节及氛围的营造，在视频的呈现上更是做到华丽精致。

此次《我是歌手》巡演为了保证音乐质量，还邀请到了知名音乐人、四季以来在《我是歌手》节目现场自带气场的梁翘柏，率领乐队亲临现场。我国著名音响工程师何彪及团队，也将选用世界顶级音响打造演唱会现场声效，将《我是歌手》巡演舞台上的震撼竞演升级再造。

舞美方面，台湾著名的杨家明团队将亲自操刀，旨在为观众带来一场震撼的视觉享受。台湾著名的灯光工程师庄福民团队也将为听众带来史无前例的梦幻灯光秀。此外，演唱会主办方还特邀到maxteam团队的朱晓晶导演全程参与，希望将这次巡演打造成一场震撼超炫的现象级演唱会。（侯艳）

世界反兴奋剂机构暂停马德里实验室资格

新华社温哥华6月6日电 世界反兴奋剂机构6日表示，由于不符合《世界反兴奋剂条例》的规定，马德里实验室被世界反兴奋剂机构暂停资格。

世界反兴奋剂机构在官网发布了一份

声明，表示马德里实验室将不能再从事与世界反兴奋剂机构相关的任何工作，包括尿样、血样的检测，但并没有透露该实验室被暂停资格的具体原因。

西班牙的巴塞罗那实验室仍保留资格。

《X战警》奇幻背后的人性

十几年来，《X战警》系列作品以奇幻离奇的想象，展现了一个光明与黑暗、正义与邪恶、美与丑，让人触目惊心的故事。观众在这一个个故事中，透过光影表面寻找人性之善的内核，从而感受到那股流淌在人性上的智慧、感恩与信仰的力量。《X战警：天启》延续了系列作品的文化内涵，并将这一元素放大。

天启是“黑暗魔头”，是黑暗力量的代表。X教授是光明的化身，凝聚着智慧的力量。两队人马构成了一个“毁灭”与“重生”、黑与白势不两立的符码。天启重新回到人间，试图重新掌控世界。以X教授为首的变种人开始了阻击战。当然，需要指出的是，导演在影片中试图描绘一个人类与变种人共生的世界。只不过，因为人性的恶与善的游移，才使得这种平衡被打破，以至于产生了一种毁灭性的效果，如万磁王因为救下工人，却被当地人怀疑，使得其妻女死亡。



娱评



从实质上看，《X战警：天启》中的变种人是与普通人一样，夹杂着情感与仇恨的。天启召集“天启四骑士”的过程，表现出了普通人与变种人之于生命、之于仇恨的一种选择，因为他们要么是在天启的威胁之下，要么是因为本身的需求。然而，以X教授为首的内心为善的这群人则试图逃避这种控制，并在善良意识的“自我”“本我”，乃至“超我”中与其对抗，救赎被邪恶意识控制的人群。

人性本善，只不过，在成长过程中遭遇了太多的磨难与不公，才导致性格的突变。天启是如此，万磁王亦是如此。而事实上，从电影《X战警：天启》的虚幻走向现实，一切都是不言而喻，它揭示的是人与自然、善与恶平衡的关系。（云飞扬）

张志磊将在美国迎来第十场职业拳赛

时间：6月11日

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 6月7日，周口晚报记者从河南省体校获悉，6月11日，周口籍国家级著名重量级拳手张志磊将在美国进行第十场职业拳赛，这也是他最后一场6回合的比赛，下一场比赛将进入8回合。

2014年8月8日，张志磊在职业拳击首秀中，第一回合仅用17秒就将美国拳手塔特击倒；2015年1月，张志磊的第二场职业战，由于对手体检没过关，比赛临时取消；2015年3月15日，张志磊迎来第三场职业拳赛，对手是来自美国佐治亚州的布莱登·斯宾塞，张志磊打完4个回合，击倒对手两次。

2014年，张志磊签约美国王朝拳击推广公司。据张志磊介绍，公司为其做出的职业规划是“两年内冲击世界拳王宝座”。为了实现这个目标，张志磊只有不断比赛，获取更多经验。他介绍，在接下来的一段时间里，参赛会越来越密集，几乎每个月都有一场比赛。现在他正在积极备战，希望用更多的胜

利为自己的拳王之路加油。

目前，张志磊共取得了职业生涯9连胜，其中7次击倒对手。（线索提供 田涛）



训练中的张志磊

上影节电影频道传媒关注单元

陆川动物题材新片入围

本报综合消息 上海国际电影节开幕在即，电影频道传媒关注单元也即将掀起面纱，今年入围影片6月6日正式公布，陆川执导的野生动物题材电影《我们诞生在中国》入围。

当天，本届电影频道传媒关注单元公布了开闭幕影片为烧脑大片《惊心破》和青春片《夏有乔木雅望天堂》。在入围影片中，陆

川带来了新作《我们诞生在中国》，影片还邀请到周迅配音加码。一同入围的还有《三人行》《六弄咖啡馆》《快手枪手快枪手》《摇滚藏獒》《大唐玄奘》等。

电影频道传媒关注单元将于6月12日至16日在上海影城第三放映厅进行为期5天的展映活动。

（高宇飞）